

ACH TI MORMONI...

Ášter½, 31 Á•ervenec 2007

Milá Kudlanko, jsem normalni pohledna žena - vÁ›k "tak akorát" - 50 +, 27 let vdána, máme dceru. Můj problém: manžel se během podnikání seznámil s vdanou paní, se kterou udržuje již 13 let telefonicky a SMSkový kontakt (a to velmi vřelý a citlivý). Osobně se stýkali - pokud vím - během prvních let poměrně často, (jak říkal služebně)

poslední tři roky jen několikrát do roka, protože on pracuje v zahraničí. Sama jsem se s touto paní osobně nesetkala, vím jen, že má rodinu, a manžela občas na cestách. Bohužel jsem zjistila, že můj manžel s ní strvil několik víkendů v místech jeho zaměstnání (me samozřejmě říká, že pracuje). Pokud ho na toto téma oslovím, zapírá vše, co je možné, ohrazuje se tím, že je to jen kamarádka a na otázky víceméně reaguje mlčením a nechce se na toto téma bavit. Citím se psychicky vyčerpaná a potřebovala bych poradit. Mam i nadále tolerovat tento vztah mého muže?? - vedeme jinak celkem spokojene manželství - sport, dovolené, sex... vše si užíváme oba, spolu) nebo mam volit rozchod a začít svůj život znovu od začátku, i když...; již v pokročilem věku začínat znovu není zrovna jednoduché. Něco mu asi v našem vztahu chybí, ale pokud o tom nechce mluvit, trápí to především mě a nejsem si jista, jestli mam chuť nadále v tomto vztahu setrvat. Dekuji za radu. Helena ODPOVĚŠ: Milá Heleno, moje odpověď bude trochu jiná, než bych psala tím o chloupě mladší... A stejně tak - je to jen můj subjektivní názor, záleží na tobě, zda tuto radu vezmeš...; Píš mi, jak se ti líbí, že tvůj manžel pracuje v zahraničí. Tzn. Asi často doma není... Tedy ne a tak moc spolu. Souhlasím si myslím, že na tom asi nebudete spokojeni, pokud se jedná o finanční záležitosti. Takže jedno z pádů trápění se nekoná, díkybohu. Ale zpět k problému: otevři u svého manžela se trochu víc rozcít pro lásku (:-)) - určitě má rád jak dobré a kvalitní jídlo, tak i zábavu. A do toho už velmi lehce zapadne "další žena". Věbec si nemyslím, že by tě neměl rád, že by o tebe chtěl přejít. Ta druhá bude spíše dlouhodobějším páťkem, která mu ovšem dává něco, co ty ne - a podle tvých slov - že s ní má jak telefonický, tak sms-kový kontakt, je docela dobrým momentem, že si s ní rozumí právě v té komunikaci... Zkus se zamyslet tím, jak dalece a jak moc si doma spolu povídáte? O čem? Co víš o jeho zájmech, názorech, koníčcích? Jsou chvíle, kdy spolu opravdu živě debatujete o něčem? Takové to prima přátelské povídání? Vím, jsem si, že to v mnoha rodinách věbec neexistuje. A páťkem mít v partnerovi opravdového kamaráda je skutečná výhra... Zamysli se nad tím a rozhodně mi napiš. To víš, trvá-li ten jeho "levobouřný" vztah už tak dlouho, není pravděpodobné, že by se to dalo jen mávnutím kouzelného proutku změnit. Ale stejně tak bych, být tebou, těch sedmadvacet let nezapomínala! Teď to vzdávat? Proč? Ostatně, o tom, že to vzdát nehodláš, hovoří už to, že mi napsala :-)... d@niela